
ATA DA SESSÃO ORDINÁRIA Nº 14/2018 DA CÂMARA MUNICIPAL DE GUARACI 
REALIZADA NO DIA 27 DE SETEMBRO DE 2018 

 
 

Aos vinte e sete dias do mês de setembro de dois mil e dezoito, no prédio da Câmara 
Municipal de Guaraci, Estado de São Paulo, sito na Avenida Pastrez, nº 55, às 20 
(vinte) horas, reuniram-se ordinariamente os Vereadores desta Casa, sob a Presidência 
do Senhor ELIVELTON CAYRES DA SILVA, estando presentes, também, os 
vereadores DANILO BUZATO MONTEIRO, GUSTAVO DE OLIVEIRA SIQUEIRA, 
JESUÍTO FRANCISCO COSTA, MARCELO DIAS CAMPOS, ONIVALDO FRANCISCO 
RAMOS DA SILVA e RODRIGO MOREDA MENDES Não se faziam presentes os 
Vereadores Jorge Luiz Levi Filho e Weden Carlos Dias Corrêa. Havendo número 
regimental, sob a proteção de Deus, o Senhor Presidente promoveu a abertura dos 
trabalhos. Dando início, foi solicitado ao Senhor Secretário que se procedesse a 
chamada dos Senhores Vereadores. Em seguida, foi submetida à apreciação a Ata da 
Sessão Ordinária do dia 13 (treze) de setembro de 2018. Não havendo qualquer 
impugnação ou pedido de retificação, a referida Ata foi aprovada por unanimidade. Em 
seguida, foi solicitada a leitura da matéria constante no Expediente: foram lidas e 
encaminhadas à Comissão de Justiça e Redação as seguintes proposições: Projeto de 
Lei n. 44/2018, de autoria do Executivo Municipal, que “Aprova a abertura de 
crédito adicional especial e dá outras providências”; Projeto de Lei n. 45/2018, de 
autoria do Executivo Municipal, que “Altera o anexo I da Lei n. 2555, de 12 de 
junho de 2015, que institui e aprova o Plano Municipal de Educação, e dá outras 
providências”; e Projeto de Resolução n. 07/2018, de autoria do Vereador 
Elivelton Cayres da Silva, que “Dá denominação à sala de arquivos da Câmara 
Municipal de Guaraci”. Posteriormente, foram lidas e encaminhadas ao Senhor 
Prefeito as seguintes indicações: Indicação n. 64/2018, de autoria do Vereador 
Jesuíto Francisco Costa- “no sentido de que sejam providenciados uniformes aos 
funcionários públicos municipais do Cemitério Municipal”; Indicação n. 65/2018, de 
autoria do Vereador Gustavo de Oliveira Siqueira- “no sentido de que seja feita a 
reforma e a adequação necessária da rampa de embarque e desembarque existente no 
bairro Riviera”; Indicação n. 66/2018, de autoria do Vereador Gustavo de Oliveira 
Siqueira- “no sentido de que seja feito um ‘mata-burro’, com estrutura de ferro, nas 
proximidades da Fazenda Pontal, mais precisamente no local em que se é realizado os 
embarques e desembarques”; Indicação n. 67/2018, de autoria do Vereador Gustavo 
de Oliveira Siqueira- “no sentido de que sejam instaladas caçambas fechadas nos 
bairros Ipê I e II, bem como Rivieras I, II,Toscana e Pedregal, visando a coleta de 
resíduos sólidos nos locais mencionados”; Indicação n. 68/2018, de autoria do 
Vereador Elivelton Cayres da Silva- “no sentido de que sejam providenciados 
redutores de velocidade, com faixas de pedestre, entre a Praça Central e a Lanchonete 
‘Rei do Bauru’"; Indicação n. 69/2018, de autoria dos Vereadores Onivaldo Francisco 
Ramos da Silva, Marcelo Dias Campos e Weden Carlos Dias Corrêa- “no sentido de 
que seja feita a instalação de um redutor de velocidade ("lombada") na rua Magnólia 
Antônio da Silva, entre as ruas Fábio José de Carvalho e Antônio Rosa de Figueiredo, 
no Loteamento Residencial Itália”; Indicação n. 70/2018, de autoria dos Vereadores 
Onivaldo Francisco Ramos da Silva, Marcelo Dias Campos e Weden Carlos Dias 
Corrêa- “no sentido de que seja feita a instalação de um redutor de velocidade 
("lombada") na rua Orlando Garcia, entre as ruas Magnólia Antônio da Silva e Neca 
Ribeiro, no Loteamento Residencial Itália”. Dando sequência, houve a leitura de 02 



(dois) Despachos da Presidência para ciência da Mesa Diretora e do Plenário: um 
deles referente ao teor da resposta da Câmara ao atendimento do protocolo n. 
178/2018, cujo requerente é o Senhor Fernando Alves Ramos, suplente do Vereador 
Jorge Luiz Levi Filho; o outro requerimento visando informar ao Edis que foi requerida a 
substituição (no sistema bancário) do 1º Secretário pelo 2º Secretário, que passa a ser 
a pessoa responsável pela assinatura de cheques e demais documentos, exercendo a 
função de Tesoureiro. Não havendo mais matéria a ser deliberada no Expediente e 
ninguém querendo fazer uso da palavra, passou-se à Ordem do Dia.  Foi solicitada a 
leitura do Requerimento n. 42/2018, subscrito pelo Líder do Prefeito. O Requerimento 
encontrou-se em discussão. Ninguém querendo fazer uso da palavra, entrou em 
votação, sendo o mesmo aprovado por unanimidade dos Senhores Vereadores. Assim, 
os Projetos de Lei n. 44/2015 e 45/2018 entraram em tramitação de urgência. Em 
seguida, foi solicitada a leitura do Requerimento n. 43/2018.  O Requerimento 
encontrou-se em discussão. Ninguém querendo fazer uso da palavra, entrou em 
votação, sendo o mesmo aprovado por unanimidade dos Senhores Vereadores. Assim, 
o Projeto de Resolução n. 07/2018 entrou em tramitação de urgência. Posteriormente, 
entrou em deliberação o Projeto de Lei n. 44/2018- de autoria do Executivo Municipal. 
Foi solicitado o parecer verbal da Comissão de Justiça e Redação. Com o parecer 
favorável da Comissão, o projeto entrou em primeira discussão. Ninguém querendo 
fazer uso da palavra, entrou em votação, sendo o mesmo aprovado em primeira 
votação por unanimidade dos Senhores Vereadores. Posteriormente, foram solicitados 
os pareceres verbais da Comissão de Finanças e Orçamento; Obras, Serviços Públicos 
e Meio Ambiente;Educação, Saúde e Assistência Social. O projeto entrou em segunda 
discussão. Ninguém querendo fazer uso da palavra, entrou em votação, sendo o 
mesmo aprovado por unanimidade dos Senhores Vereadores. Em redação final, foi 
solicitado o parecer verbal da Comissão de Justiça e Redação. Com o parecer favorável 
da Comissão de Justiça e Redação, e não havendo emendas, o projeto de lei ficou 
aprovado em redação final. Assim, o Senhor Presidente determinou o encaminhamento 
para a sanção do Senhor Prefeito. Continuando, entrou em deliberação o Projeto de 
Lei n. 45/2018- de autoria do Executivo Municipal. Foi solicitado o parecer verbal da 
Comissão de Justiça e Redação. Com o parecer favorável da Comissão, o projeto 
entrou em primeira discussão. Ninguém querendo fazer uso da palavra, entrou em 
votação, sendo o mesmo aprovado em primeira votação por unanimidade dos Senhores 
Vereadores. Posteriormente, foram solicitados os pareceres verbais da Comissão de 
Finanças e Orçamento; Obras, Serviços Públicos e Meio Ambiente;Educação, Saúde e 
Assistência Social. O projeto entrou em segunda discussão. Ninguém querendo fazer 
uso da palavra, entrou em votação, sendo o mesmo aprovado por unanimidade dos 
Senhores Vereadores. Em redação final, foi solicitado o parecer verbal da Comissão de 
Justiça e Redação. Com o parecer favorável da Comissão de Justiça e Redação, e não 
havendo emendas, o projeto de lei ficou aprovado em redação final. Assim, o Senhor 
Presidente determinou o encaminhamento para a sanção do Senhor Prefeito. Na 
sequência, entrou em deliberação o Projeto de Resolução n. 07/2018- de autoria do 
Vereador Elivelton Cayres da Silva- que “Dá denominação à Sala de Arquivos da 
Câmara Municipal”. Foi solicitado o parecer verbal da Comissão de Justiça e Redação. 
O projeto entrou em primeira discussão. Ninguém querendo fazer uso da palavra, 
entrou em votação, sendo o mesmo aprovado por unanimidade dos Senhores 
Vereadores. Em seguida, foram solicitados os pareceres verbais da Comissão de 
Finanças e Orçamento; Obras, Serviços Públicos e Meio Ambiente. O projeto entrou em 
segunda discussão.  Ninguém querendo fazer uso da palavra, entrou em votação, 



sendo o mesmo aprovado em por unanimidade dos Senhores Vereadores. Em redação 
final, foi solicitado o parecer verbal da Comissão de Justiça e Redação. Com o parecer 
favorável da Comissão de Justiça e Redação, e não havendo emendas, o projeto de lei 
fica aprovado em redação final. Assim, foi encaminhado à promulgação da Presidência. 
Continuando, foi solicitada a leitura do Requerimento n. 44/2018, de autoria do 
Vereador Elivelton Cayres da Silva, que requer o encaminhamento de um ofício à 
Prefeitura Municipal de Guaraci, para as providências do pedido feito pelo Senhor 
Sebastião Leite. O Requerimento encontrou-se em discussão. Ninguém querendo fazer 
uso da palavra, encontrou-se em votação, sendo o mesmo aprovado por unanimidade 
dos Senhores Vereadores. Assim, o Senhor Presidente determinou que fosse 
encaminhado à referida proposição ao setor competente. Não havendo matéria a ser 
deliberada na Ordem do Dia, a palavra encontrou-se aberta aos Senhores Vereadores 
inscritos e os mesmos tiveram o tempo de 15 (quinze) minutos para explicação pessoal, 
que poderia versar sobre assunto de livre escolha. Ninguém querendo fazer uso da 
palavra, o Senhor Presidente declarou os trabalhos encerrados, sob a proteção de 
Deus. Eu,  (                                       ) Rodrigo Moreda Mendes,  2º Secretário, lavrei a 
presente Ata, constando de três laudas digitadas somente no anverso, que, depois de 
lida e achada de conformidade, vai assinada pelo Senhor Presidente e por mim.  
    
 
 
 ELIVELTON CAYRES DA SILVA               RODRIGO MOREDA MENDES 
                  Presidente                             2º Secretário 


